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Děkujeme, že svou akƟ vitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zasílejte na e-mail: info@brusperk-mesto.cz 

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.

Uzávěrka Brušperského zpravodaje na červen je v neděli 15. 5. 2022.

Pozor! Startujeme nové kolo fotosoutěže, 
tentokrát s krátkým příběhem pro žáky základní školy
Téma: Moje akční (akƟ vní) prázdniny v létě. Ukončení soutěže: 30. září 2022

Ze svých prázdninových fotografi í vyberte dvě, které doplníte krátkým pří-
během (max. 60 slov). Vše posílejte do konce měsíce září na e-mail: info@
brusperk-mesto.cz nebo je doneste na přenosném médiu do Informačního 
centra Brušperk. 
Nezapomeňte uvést své jméno a příjmení, věk, kontakt.

Redakční rada BZ vybere nejlepší fotografi e s příběhy, které ohodnoơ  cenami a opět vystaví 
v prostorách Národního domu.
Všem mladým fotografům děkujeme a těšíme se na jejich prázdninové zážitky!

Redakční rada Brušperského zpravodaje

Na Ɵ tulní straně žáci Základní školy Vojtěcha Marơ nka na přírodovědné soutěži konané 
v rámci 200. výročí narození J. G. Mendela, foto: Mgr. MarƟ na Doubravová.
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Vážení spoluobčané, milí čtenáři, 
i když duben byl docela studený, přece jen tu už bylo jaro 
a s ním to, co k němu neodmyslitelně patří: práce na zahrád-
kách a úklid. 
Pevně doufám, že kompostéry, které město pro brušperské 
zahrádkáře pořídilo, vám na zahradách dobře slouží. Zeleň 
můžete odkládat také do hnědých popelnic nebo do velko-
objemových kontejnerů umístěných na přehradě a u Cvekova 
mostu. Větší větve můžete odvážet do zadní čásƟ  škvárového 
hřiště, kde pravidelně probíhá štěpkování Pracovní skupinou 
města Brušperk.
V rámci jarního úklidu v Brušperku proběhlo každoroční strojové čištění komunikací. Také 
jsme se zapojili do celorepublikové akce Ukliďme Česko. Děkuji všem občanům, kteří přilo-
žili ruce k dílu a v sobotu 2. dubna nám pomohli vyčisƟ t břehy řeky Ondřejnice, les Pastev-
ník a Obecní les. Letos jsme nasbírali přes 20 pytlů odpadu!
Uklizené město má příjemnou atmosféru, že? V dubnu k ní přispěla i tradiční brušperská 
pouť, která se k nám vráƟ la po dvouleté pauze způsobené pandemií. Myslím, že se vydařila 
a občané města i návštěvníci si užili všeho, co k takové akci patří.
A když už jsem u těch návratů, po roce se na své místo u fary vráƟ la socha Panny Marie 
Svatohostýnské. Doslova symbolicky k tomu došlo v nelehké době válečného konfl iktu na 
Ukrajině. Snažíme se pomáhat, proto velmi děkuji všem, kteří se zapojili do materiálové 
sbírky městem uspořádané ve prospěch ukrajinských uprchlíků.
Díky uvolnění pandemických opatření se město konečně vrací ke všemu, co zde v předcho-
zích dvou letech chybělo. Mohou se naplno rozjet plánované kulturní a společenské akce! 
Pevně doufám, že se brušperským spolkům podaří plně obnovit jejich činnost a budou pro 
občany města opět organizovat větší, či menší projekty. I proto město letos spolky podpoří 
většími fi nančními příspěvky.
V sobotu 30. dubna ožije Brušperk Folklórním fesƟ valem Lašské městečko, který pořádá 
Studio Folklór a Kulturní komise města Brušperka. Na náměsơ  vystoupení dětské a dospělé 
folklórní soubory z okolí, nebude chybět večerní muzicírování. Rád bych občany pozval jak 
na tuto akci, tak také na ukázku československé bojové techniky, která se uskuteční o den 
později v neděli 1. května. Historický konvoj nám připomene bojovou cestu 1. českosloven-
ské tankové brigády při osvobozování Ostravy v dubnu a květnu 1945. 
V sobotu 21. května se uskuteční Brušperská padesátka – retro. Účastníci si mohou podle 
kondice, času a nálady vybrat ze dvou turisƟ ckých tras. Město ve spolupráci s Klubem čes-
kých turistů Brušperk a s dalšími nadšenci se chce pokusit obnovit tradici dálkových pocho-
dů, které se konaly od roku 1971. Držím všem palce a přeji příjemné počasí.
Vážení čtenáři, co jiného vám přát než pevné zdraví a klidné dny, abyste se mohli věnovat 
všem, které máte rádi, a všemu, co vám dělá radost!

Tomáš Vojtek, místostarosta města

INFORMACE Z RADNICE
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Rada města Brušperk 
zve občany
k uctění památky padlých 
a umučených občanů 
města za 2. světové války 
Ve středu 4. května 2022 v 15.15 hodin 
u Památníku oběơ  na ul. Dr. Marơ nka 
a u Základní školy V. Marơ nka 
ucơ me položením věnců padlé a umučené občany města 
za 2. světové války.

Den matek, oslava mateřské lásky a péče
Druhá květnová neděle, tedy 8. května 2022
Přejeme všem maminkám k jejich svátku hodně zdraví, lásky, radost, spokojenost 
a dobrou životní pohodu.

Posel jara. Foto: Nikola Kostkanová
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Z jednání zastupitelstva města
Dne 30. března 2022 se konalo 17. zasedání zastupitelstva města Brušperk. Zastupitelé 
projednali předlohy, které ke schválení doporučila rada města.

Zastupitelé města vzali na vědomí:
Zprávu o činnosƟ  kontrolního výboru dle zápisu ze dne 14. 3. 2022.
Zprávu o činnosƟ  fi nančního výboru dle zápisu ze dne 6. 12. 2021 a 16. 3. 2022.

Zastupitelé města schválili Rozpočet města Brušperk na rok 2022 dle předlohy č. 1/2021
Příjmy a fi nancování celkem 128 156 849 Kč  
Financování  39 034 545 Kč
Běžné a kapitálové příjmy  89 122 304 Kč 

Výdaje a rezerva výdajové čásƟ  rozpočtu celkem 128 156 849 Kč
Běžné a kapitálové výdaje 119 808 727 Kč
Rezerva na obnovu vodovodů a kanalizací  296 520 Kč
Rezerva běžných výdajů  500 000 Kč 
Rezerva kapitálových výdajů  7 251 602 Kč
ParƟ cipaƟ vní rozpočet  300 000 Kč

Zastupitelé města projednali a schválili:
Střednědobý výhled rozpočtu města Brušperk na období let 2023–2024.

Zastupitelstvo města rozhodlo: 
•  O nabyơ  nemovité věci darem – nově vzniklého pozemku parc. č. 3378/3 ostatní plocha, 

ostatní komunikace o výměře 232 m2 z pozemku parc. č. 3378 (GP č. 2774 – 87/2016), 
zapsaného na LV č. 1271, vedeného u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, 
 Katastrální pracoviště Frýdek-Místek z majetku Moravskoslezského kraje.

•  O poskytnuơ  dotace Spolek SK Brušperk ve výši 750 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace Tělocvičná jednota Sokol Brušperk ve výši 195 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace TJ Sokol Brušperk, z. s., ve výši 195 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace AP klub Brušperk, z. s., ve výši 200 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace Volejbalový klub Brušperk, z. s., ve výši 130 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace Pěvecké sdružení Lašan Brušperk, z. s., ve výši 90 000 Kč.
•  O poskytnuơ  dotace SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Brušperk ve výši 90 000 Kč.
•  O poskytnuơ  dotace Studio Folklór, z. s., ve výši 55 000 Kč.
• O poskytnuơ  dotace Římskokatolická farnost Brušperk ve výši 205 000 Kč.
•  O poskytnuơ  peněžitého daru ve výši 50 000 Kč obecně prospěšné společnosƟ  Člověk 

v ơ sni, o. p. s., se sídlem Praha 2, Vinohrady, Šafaříkova 635/24, PSČ 120 00, IČ 257 55 
277, za účelem humanitární pomoci Ukrajině zasažené ozbrojeným konfl iktem.
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•  O smlouvě a dodatku č. 1 o SpolečnosƟ  pro projekt Cyklostezka Brušperk–Fryčovice mezi 
Městem Brušperk, K Náměsơ  č. p. 22, 739 44 Brušperk, IČ 002 96 538 a Obcí Fryčovice, 
Fryčovice 83, 739 45, IČ 002 96 635. 

•  O nabyơ  hmotné nemovité věci darem – pozemku parc. č. 2140/2 trvalý travní porost 
o výměře 977 m2, k. ú. Brušperk, obec Brušperk, zapsaného na LV č. 2140, vedeného 
u Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Frýdek-Místek, 
z majetku spoluvlastníků pozemku.

•  O uzavření protokolu o předání a převzeơ  stavby „Realizace SZ Brušperk – polní cesta C11 
a ochranný příkop OP1“, katastrální území Brušperk, Město Brušperk, mezi předávající 
Českou republikou – Státním pozemkovým úřadem, IČ: 013 12 774, Krajský pozemkový 
úřad pro MSK, pobočka Frýdek-Místek, a přejímajícím městem Brušperk. 

Zastupitelstvo města vydalo Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2022 o nočním klidu.
Tomáš Vojtek, místostarosta města

Připomenuơ  platby za odpad na rok 2022
Městský úřad Brušperk upozorňuje všechny občany, že splatnost poplatku dle nové OZV 
č. 3/2021 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství je do 31. 5. 
2022.
Využijte pokud možno formu bankovního převodu na účet města č.: 190 526 977/0300, 
variabilní symbol: číslo popisné domu. Do zprávy pro příjemce uveďte: příjmení – v případě 
shodného čísla popisného a různých příjmení.
Sazba poplatku zůstává ve výši 444 Kč za osobu a rok.
POZOR ZMĚNA – POPLATEK SPLATNÝ JEDNORÁZOVĚ!
Na základě nově schválené Obecně závazné vyhlášky č. 3/2021 je poplatek splatný jedno-
rázově do 31. května 2022.
V případě, že nemáte možnost bankovního převodu, můžete úhradu poplatku provést 
v hotovosƟ  nebo kartou na MěÚ Brušperk v kanceláři č. 101, dle úředních hodin.
Pro rok 2022 SE VYDÁVAJÍ EVIDENČNÍ NÁLEPKY na sběrné nádoby. Ty si pak můžete pře-
vzít, například až budete přicházet pro žluté pytle na plasty. Příklad: platbu provedete bez-
hotovostně v měsíci lednu, ale evidenční nálepku na sběrnou nádobu si vyzvednete, až 
vám dojdou pytle na plasty, třeba v červnu. 
Nálepky mají číselnou řadu a slouží k evidenci sběrných nádob k danému číslu popisné-
mu.

Radim Neuwirth, Odbor rozpočtu, majetku a vnitřních věcí MěÚ Brušperk

Bezplatná právní poradna v Národním domě
Úterý 10. a 24. května 2022 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Zleva: Apolena Glivická, Sofi e Ranochová, Matyáš Mrázek, Matyáš Milat, Eliška RiƩ erová

Zleva: Liliana Ranochová, Jakub Šajtar, Elen Poláchová, Tomáš Tichý, Robin Čepica
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Zleva: Kristýna Kaletová, Ella Hutáková, Magdaléna Slívová, Matěj Židek

Zleva: Matěj Rokos, David Špaček, Melissa Balogová, Nina Adamčíková
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Vítání nových občánků na radnici
Vítání občánků proběhlo dne 26. března 2022, vedení města přivítalo v obřadní síni radnice 
za účasƟ  rodinných příslušníků a hostů nové občánky města: 10 děvčátek a 8 chlapců. 
Všem dětem přejeme pevné zdraví, šťastný a spokojený život.
Fotografi e z Vítání občánků na straně 8 a 9.

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Vítání občánků 
Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a potvrdit 
účast na Vítání občánků vyplněním formuláře a doručit jej na městský úřad.
Formulář je ke stažení na webových stránkách města, k vyzvednuơ  na radnici v kanceláři 
č. 208 nebo v IC Brušperk. PodrobnosƟ  a termín konání Vítání občánků vám zašleme poš-
tou nebo sdělíme telefonicky na čísle: 59 11 444 59. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Výzva jubilantům
Vážení spoluobčané, dlouholetou tradicí pro občany města ve věku 80, 85, 90 a více let je 
blahopřání seniorům a uskutečnění osobní návštěvy členkami Sociální a zdravotní komise 
rady města. 
Prosíme občany, kteří dovrší v měsíci květnu a červnu 2022 životní jubileum a mají zájem 
o osobní návštěvu členek komise, aby tuto skutečnost v předsƟ hu oznámili na telefonním 
čísle: 720 270 699, na kterém s nimi bude dohodnut termín a čas návštěvy. S ohledem na 
ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem o osobní návštěvu v místě bydliště. 
Děkujeme. 

Kateřina Klesnilová, matrikářka

Český den proƟ  rakovině
Také v letošním roce se lékárna u Matky Boží zapojila do prodeje žlutých kvítků, kterou 
pořádá Liga proƟ  rakovině. Veřejná sbírka Český den proƟ  rakovině se po dvou letech vrací 
do tradičního květnového termínu a proběhne ve středu 11. května 2022. 
Přijďte si do lékárny zakoupit kvítek měsíčku, jehož minimální hodnota je 20 Kč, a ơ m při-
spět do letošní sbírky Ligy proƟ  rakovině. Výtěžek sbírky slouží k základnímu cíli – snížení 
úmrtnosƟ  na rakovinu v České republice. 
Děkujeme za vaši podporu! KolekƟ v lékárny u Matky Boží

Sociální poradna v Národním domě
Čtvrtek 12. května 2022 a v pátek 27. května 2022 od 15.00 do 17.00 hodin.
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Květen v knihovně 
Čtvrtek 12. května 2022 v 17.00 hodin v Městské knihovně Brušperk.
Jak se vyléčit bez chemie pomocí homeopaƟ e.
Přednáší paní Iva Plačková z Akademie klasické homeopaƟ e.
Přednáška pro všechny, koho zajímá homeopaƟ e a přírodní léčení.
Všechny informace najdete na webových stránkách: hƩ p://knihovna.brusperk.com.

Renáta Kovalová, vedoucí knihovny

Noc s Andersenem proběhla v knihovně 
8. dubna a zúčastnilo se jí 13 žáků 3. tříd 
Základní školy V. Marơ nka v Brušperku.
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Uzavření komunikace z důvodu oslav Dne děơ 
V neděli 29. května 2022 bude v areálu rekreační vodní nádrže uzavírka dopravy v úse-
ku od příjezdových komunikací k přehradě a to od ul. Dráhy, K Pastevníku a Borošínská. 
Žádáme řidiče o respektování uzavírky! Majitele psů upozorňujeme na zákaz volného po-
bíhání psů – nutný náhubek pro psy! Prosím, užijme si odpoledne bez zbytečných starosơ . 
Jedná se zejména o bezpečnost děơ . Děkujeme za pochopení. 

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

Dobrovolníci se zapojili do úklidu města
V rámci celorepublikové iniciaƟ vy Ukliďme Česko se v sobotu 2. dubna sešlo 
v Brušperku více než 20 děơ  a dospělých, kteří se vydali uklidit vybraná místa. 
Akci jsme zorganizovali ve spolupráci s vedením města a Mysliveckým spol-
kem Brušperk, který nám také poskytl zázemí a občerstvení. 

Všichni dobrovolníci se sešli ráno v Pastevníku, rozdali si pytle, rukavice a rozdělili se do 
skupin. První skupina se pod vedením myslivců vydala přes Pastevník k přehradě a Obec-
nímu lesu. Druhá skupina se rozhodla pro úklid břehů Ondřejnice. Postupně jsme podél 
řeky prošli asi 2 km úsek (viz foto mapa), na němž se nám podařilo naplnit celkem šest 
pytlů odpadu. Ačkoli jsme nějaké množství odpadu očekávali, výsledný objem nás překva-
pil. Nalézali jsme sáčky, obaly, skleněné i PET láhve, respirátory apod. Podařilo se ovšem 
najít i skutečně velké kusy – zbytky koberců, plachet nebo velký rozbitý díl pro kanalizaci. 
 Některé z těchto předmětů jsme lovili přímo z Ondřejnice. NejproblemaƟ čtější byla zejmé-
na opuštěná místa a okolí mostů. 
Je neskutečné, co všechno lidé vyhodí do přírody. Všichni, kteří tento nepořádek dělají, by 
se měli nad sebou zamyslet! Na druhou stranu jsme velice rádi, že je spousta lidí, kteří se 
sejdou a společně vyrazí do terénu tuto situaci napravit, a to i navzdory špatnému počasí 
a chladu. Děkujeme všem za účast a pomoc přispět k čistšímu a hezčímu prostředí ve měs-
tě. Určitě se opět uvidíme u dalších podobných akcí.

Tomáš Kocourek, předseda spolku

Radnice zajisơ  svoz nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu občanům nad 70 let a zdravotně posƟ ženým
V rámci rozšíření služeb pro občany starší 70 let a občanům se zdravotním posƟ žením 
(TP, ZTP a ZTP/P), kteří žijí v domácnosƟ  osamoceni a bez rodinných příslušníků, zajisơ  
Pracovní skupina města svoz nebezpečných a velkoobjemových odpadů přímo z jejich do-
mácnosơ .
Svoz bude možný pouze na základě předchozí domluvy na telefonním čísle: 591 144 457, 
a to v pracovních dnech: pondělí a středa 8.00–11.30, 13.00–17.00, čtvrtek 13.00–15.00, 
pátek 8.00–11.30, nejpozději však tři dny před dnem konání svozu.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Šlapání kolem Zemské osy
PodƟ tul Brušperské padesátky

V sedmdesátých letech minulého stoleơ  byly dálkové pochody velmi populární. 
Legendární pochod Praha–Prčice je jen o pět let starší než Brušperská padesát-
ka. V okolí se tehdy chodil jeden z nejstarších dálkových pochodů v Českosloven-
sku – Frýdlantská stovka, dále pak hukvaldský pochod Po zarostlém chodníčku 
a Fryčovická padesátka, kterou z počátku chodili jen členové turisƟ ckého oddílu. 

Tehdy se vydával i celostátní kalendář dálkových pochodů. Brušperská padesátka v něm 
měla zakotven termín pochodu vždy v sobotu mezi 1. a 9. květnem, na počest výročí osvo-
bození Československa.
Vybrat vhodnou trasu bylo problemaƟ cké. Z Brušperku pod úpaơ  Palkovických Hůrek k mo-
torestu sauna v Zámrklí jsou to 4 km po cestě a fádní rovinou v polích. Od motorestu se 
vyšlo na hřeben, kde se trasa rozdvojovala. „Padesátka“ se šla dále na Lhotku, Ondřej-
ník, Frenštát, Myslík, Hukvaldskou oboru, Krnalovice, motorest v Zámrklí a do Brušperka. 
 „Dvacítka“ se šla z Palkovických Hůrek na Hukvaldy, Krnalovice a pak už stejně jako „pade-
sátka“. Ukázalo se, že obě trasy jsou velmi krásné a byly dobře vybrány. Poslední úsek od 
motorestu do Brušperku byl „úsekem pravdy“. Dokonale prověřil síly „dalkoplazů“, jak se 
také účastníkům pochodů říkalo.
Od 3. ročníku začal mít pochod pevnější řád. V předvečer se konaly táboráky s vystoupe-
ními country skupin a folkáčů z blízkého i dalekého okolí. V Brušperku tehdy zpíval i Jarek 
Nohavica. Od tohoto ročníku má pochod i své moƩ o, které vyjadřuje cíl a poslání celé akce: 
„Pojď, abys šel, viděl a došel“. Prezentace od sedmi a start byl hromadný vždy v osm hodin 
z náměsơ  od čáry označené nápisem začátek – konec. Startovací pokyn zněl: „Včil!“

Trasa byla vyznačena v Účastnickém listu. Dále byly trasy značeny vlastními fáborky z kre-
pového papíru. Na trase byly kontroly, kterými bylo nutné projít a nechat si orazítkovat 
Účastnický list. V cíli pak všichni obdrželi diplom a „památeční dáreček“– vlaječku, nášivku 
s logem B50, nálepku, papírový kšilt… podle toho, co se podařilo zajisƟ t.
Rád bych připomenul oblečení tehdejšího turisty: pohorky, vlněné podkolenky, „gatě golf-
ky“, fl anelová košile, šusťáková bunda a slušivá čepička. Nechyběl „špacýrštok“ (hůlka) 
a plátěný „brocák“ (chlebník) v barvě khaki. Rádi bychom při Brušperské padesátce – retro 
přivítali co nejvíce účastníků. Kdo bude chơ t, může si vzít oblečení 70. let.
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Při organizování letošní Brušperské padesátky – retro se snažíme zachovat organizaci pů-
vodního pochodu, starého více než padesát let. Rádi uvidíme pamětníky i nové příznivce. 
Přijďte v sobotu 21. května 2022 na brušperské náměsơ . Můžete se projít krásnou jarní 
přírodou po trase 10 km a 20 km nebo se jen tak pobavit při doprovodném kulturním pro-
gramu, posedět s přáteli při Brušperském pivu. Všichni jste srdečně zváni.

Miloš Vontroba, člen redakční rady a spoluorganizátor akce

BRUŠPERSKÁ PADESÁTKA – RETRO 
Sobota 21. května 2022, náměsơ  v Brušperku 

Zápis od:  8.00 hodin 
Hromadný start:  9.00 hodin

 Trasa 10 km – Po kopečcích okolo Brušperka
 Startovné 10 Kč
 Směr ulice Fryčovická – Ruskova lávka – sv. Marek – Lipiny 
 – Lednického kříž u Obecního lesa (malé občerstvení)
 – přehrada – kaple sv. Antonína na Borošíně – Brušperk.

 Trasa 20 km – Procházka krásným Lašskem
 Startovné 20 Kč
  Směr ulice Fryčovická – Fryčovice – hnojiště – parkoviště 

u bývalého motorestu – přístřešek Palkovické Hůrky (malé 
občerstvení) – Kubánkov – Krnalovice – Fryčovice – Brušperk.

Zdarma: buƩ on, účastnický list, občerstvení na trase a v cíli diplom.

Reprodukovaná hudba, v rámci kulturního programu živě vystoupí: 

         13.00–14.00 Brušperská kapela Odložené chlebíčky
         15.30–16.30 Staroveská kapela Zhaslo v pecu

Zajištěno občerstvení, na čepu Brušperské pivo.

Srdečně vás zve město Brušperk a Klub českých turistů Brušperk
spolu s nadšenci obnovit tuto skvělou společenskou tradici.

Ukončení akce v 19.00 hodin.

Vhodné pouze pro pěší, nerovný terén. Každý jde na vlastní nebezpečí! 
Změna programu vyhrazena.

MoƩ o: „Pojď, abys šel, viděl a došel.“
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Jarní prázdniny mladých hasičů
Ve dnech 14. až 16. března 2022 jsme pro děƟ  uspořádali jarní prázdniny na hasce. Ze 
strany rodičů byl tento nápad velice kvitován a děƟ  byly nadšené. O děƟ  bylo kompletně 
postaráno od ranních až do večerních hodin. Počasí vyšlo a mohli jsme realizovat i různé 
akƟ vity v přírodě. Hasiči měli připravenou poznávací etapu v rámci města s plněním mnoha 
úkolů. Každý den jsme navštěvovali Sokolovnu, hráli oblíbené hry jako molekuly, hamouna, 
židličkovou a jiné.
Jeden den nám bylo nabídnuto ze strany pana Pavla Prejdy, za což velice děkujeme, navšơ -
vit bazén v Brušperku. DěƟ  se velice těšily a užily si to.
Akce měla ze strany brušperských hasičů velký úspěch.
Velké díky všem zúčastněným.

Kamila Mertová, vedoucí děƟ  a mládeže
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INFORMACE ZE ŠKOL

Společenský večer Jarní veselí aneb co jsme v zimě nesměli
Spolek přátel školy a ZŠ Brušperk pořádají dne 27. května 2022 od 19.00 hodin v restauraci 
U Hynečků netradičně tradiční společenský večer Jarní veselí aneb co jsme v zimě nesměli. 
Hudba MARAS BANDA. 

Rezervace a předprodej vstupenek na telefonním čísle: 728 018 596 od 9. května 2022.

V prodeji kniha Jožka Matěj, hudební skladatel
Kniha vydaná k 30. výročí úmrơ  Jožky Matěje je k zakoupení za cenu 150 Kč v kanceláři 
Informačního centra Brušperk.  Jan Strakoš, ředitel ZUŠ J. Matěje

Zápis děơ  do Mateřské školy Brušperk
Dne 4. května 2022 od 7.30 do 18.00 hodin na odloučeném pracovišƟ , ulice K Náměsơ  261.

Pro usnadnění a urychlení zápisu dítěte do naší mateřské školy využijte elektronického 
předzápisu. K zápisu přineste:
- vyplněnou a lékařem potvrzenou žádost k přijeơ  dítěte
- kopii rodného listu
- občanský průkaz zákonného zástupce

Bližší informace najdete na webových stránkách školy: www.ms-brusperk.cz

Kamila Kostková, ředitelka 

Zvláštní zápis děơ  do Mateřské školy Brušperk
určen výhradně pro děƟ  cizinců z Ukrajiny
Dne 2. června 2022 od 8.00 do 15.00 hodin na odloučeném pracovišƟ , ulice K Náměsơ  261.

Je určen pro děƟ  cizinců:
- kterým byla poskytnuta dočasná ochrana v souvislosƟ  s válkou na Ukrajině,
-  kterým bylo uděleno vízum k pobytu nad 90 dnů za účelem strpění pobytu na území ČR, 

který se nově automaƟ cky ze zákona považuje za vízum pro cizince s dočasnou ochra-
nou.

Zákonný zástupce požádá písemně o přijeơ  dítěte a předloží potřebné dokumenty: 
-  Žádost k přijeơ  dítěte k předškolnímu vzdělávání,
- potvrzení o očkování dítěte od lékaře (kromě děơ  v povinném předškolním vzdělávání),
-  doklad o totožnosƟ  dítěte a zákonného zástupce. Jako doklad totožnosƟ  je možné předlo-

žit vízum nebo podobný dokument.

Bližší informace najdete na webových stránkách školy: www.ms-brusperk.cz

Podrobné informace lze nalézt zde: hƩ ps://www.edu.cz/ukrajina.

Kamila Kostková, ředitelka
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Soutěž Hledáme mladého chemika ČR
Po covidové pauze jsme se opět mohli zúčastnit 
přírodovědných soutěží. Jednou z nich je presƟ ž-
ní soutěž pořádaná Střední průmyslovou školou 
chemickou akademika Heyrovského v Ostravě 
s názvem Hledáme mladého chemika ČR. V le-
tošním 10. ročníku této soutěže se celkem účast-
nilo 183 žáků z celého kraje. Mezi 30 úspěšných 
žáků se probojoval Matěj Karas z 9. A. Musel 
zvládnout teoreƟ ckou část z předmětu chemie 
a prakƟ cké laboratorní cvičení. Své vynikající 
znalosƟ  obhájil a umísƟ l se na 11. místě v celém 
Moravskoslezském regionu. Slavnostní vyhlášení 
výsledků s programem proběhlo 30. března ve 
Světě techniky Dolní oblast Vítkovice. Přeji Ma-
tějovi další perfektní studijní úspěchy a za repre-
zentaci školy velké díky.
MarƟ na Doubravová, učitelka chemie – biologie

Přírodovědná soutěž k výročí Mendela
Soutěžní družstvo Bruš-
peršơ  vlci ve složení Jan 
Vlček, Vojtěch Sváček 
a Magdaléna Holíková 
se zúčastnili přírodo-
vědné soutěže u příle-
žitosƟ  200 let narození 
J. G. Mendela krajského 
kola, které se uskuteč-
nilo na půdě Mende-
lova gymnázia v Opa-
vě. Museli prokázat 
své znalosƟ  z chemie, 
biologie, fyziky a eko-
logie. Každý předmět 
byl vyhodnocen zvlášť. 
Naše družstvo získalo 
ceny pro nejlepší bio-
logy a nejlepší chemiky 
v Moravskoslezském kraji. Po celkovém sečtení bodů pak získali z 18 zúčastněným škol 
krásné 7. místo. Gratulujeme!

MarƟ na Doubravová, učitelka chemie – biologie
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V sobotu 9. dubna proběhl Velikonoční 
 jarmark s ukázkou ručních prací v Národním 
domě. Děkujeme všem vystavujícím 
a návštěvníkům za účast. I přes aprílové 
 počasí vystoupila pod podloubím 
Brušperská desítka. DěƟ  si vyzkoušely 
zdobení kraslic nebo pletení pomlázky.
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Jak uvnitř, tak vně – květnové téma Markéty Lisické
Čtvrtek 5. května 2022 od 16.00 v Národním domě.
Přijďte relaxovat, povídat si a smát se. Podívat se na sebe a svět kolem nás opƟ misƟ cky, 
vždy můžeme najít něco krásného. Ať se děje cokoli. Potěší vás i relaxační tělové svíce.

Národní dům Brušperk vás zve na výstavy
Památník Vojtěcha Marơ nka si připomíná výročí Jožky Matěje (19. 2. 1922 – 28. 3. 1992)
Výstava věnována životu a dílu brušperského rodáka Jožky Matěje.

Brušperk očima děơ  – výstava fotografi í žáků k vidění i v měsíci květnu 
Výstava je volně přístupná v přízemí Národního domu Brušperk do 28. května 2022.

Galerie Výtvarného centra Chagall
Do 10. května 2022 výstava obrazů Dušana Procházky – Monetovy obrazy.
Od 12. května 2022 výstava obrazů Karly SƟ borkové.

Karla SƟ borková vystaví své obrazy v Národním domě 
Galerie Výtvarného centra Chagall v Brušperku vás srdečně zve na zahájení výstavy obrazů 
Karly SƟ borkové ve čtvrtek 12. května 2022 v 17.00 hodin. 
Karla SƟ borková se narodila 10. října 1956 ve Frýdku-Místku. Žije ve Frenštátě pod Radhoš-
těm. Vystudovala Pedagogickou fakultu v Ostravě a následně výtvarnou tvorbu na Ostrav-
ské univerzitě. Mnoho let pracovala jako ředitelka Základní umělecké školy ve Frýdlantu 
nad Ostravicí. Vystavuje od roku 1995. Od té doby měla asi 70 výstav v Česku i v zahraničí. 
Zúčastnila se 11 zahraničních plenérů. Je členkou několika uměleckých seskupení (z USA, 
Anglie, Německa, Itálie, Polska, Francie, Číny a Japonska), která prezentují díla svých členů 
na facebooku. Umělecké techniky, které používá: akryl, akvarel, enkausƟ ka a pastel. Maluje 
především abstraktní umění, přírodní moƟ vy jako například kvěƟ ny. 
Srdečně vás zveme k návštěvě výstavy, která potrvá do 30. června 2022.

Jste soutěživí, rádi se bavíte a jste týmový hráč?
Přihlaste se do Vědomostního kvízu pro dospělé
Čtvrtek 26. května 2022 v 18.00 hodin v Národním domě.
Průběh kvízu: hráči se rozdělí do týmů (2 až 8 lidí) a zvolí si název. Moderátor zadává otázky 
zaměřené na postřeh, paměť a všeobecný přehled. Hráči zapisují odpovědi. Kvíz je rozdě-
len do temaƟ ckých bloků, aby si každý přišel na své. O přestávkách se vyhodnoơ  odpovědi 
a ohlásí se průběžné pořadí. Tým s nejvyšším počtem bodů obdrží cenu. Vstupné 50 Kč/
osoba.
Nutné je se předem přihlásit: Národní dům, tel.: 591 140 401, ndbrusperk@gmail.com.

Jana Nerušilová, referentka Národního domu Brušperk
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Klub seniorů – spolek Brušperk – plán na měsíc květen
Po   9. 5. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
St 11. 5. 9.30–11.00 Kuželky v zahradě klubu Věra Milátová
Po 23. 5.  17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Pá 27. 5. 15.30 Posezení v klubu Věra Milátová
Klub otevřen: po–pá 8.30–11 hod. Změna programu vyhrazena, sledujte vývěsní skříňku.

Drahuška Kubinová, předsedkyně

Mateřský klub Kuřátka se těší na vaši návštěvu
Milí rodiče, opět máme otevřen klub Kuřátka Brušperk – místo pro ma-
minky s dětmi předškolkového věku, kde si společně hrajeme, maminky 
si vyměňují rodičovské zkušenosƟ . Každý měsíc pořádáme temaƟ cky za-
měřené akce a především v létě chodíme ven. Maminky si u nás mohou 
dát kávu, děƟ  čaj, je možné lehké občerstvení. 

Otevírací doba: pondělí a čtvrtek od 9.00 do 11.00 hodin. 
Adresa: K Náměsơ  22 (areál MěÚ Brušperk, vstup pod schody do knihovny).
Aktuality – Fb skupina: Kuřátka Brušperk, z. s., telefon: 778 441 643.

Barbora Maleňáková

Zájezd na jarní prodejní výstavu Floria Kroměříž
Český zahrádkářský svaz v Brušperku pořádá v sobotu 7. května 2022 zájezd na prodejní 
 výstavu zahradnického sorƟ mentu do Kroměříže. Odjezd v 7.30 hodin od zastávky Brušperk, 
Střed. Je nutné se předem objednat v Knize Lenka. Jízdné 150 Kč, vstupenky jsou zajištěny.

Ivana Gromotovičová

Výroční členská schůze zahrádkářů v Brušperku
Srdečně zveme členy Českého svazu zahrádkářů v Brušperku na Výroční členskou schůzi 
v pátek 13. května 2022 od 17 hodin v domě U Zahrádkářů na náměsơ  v Brušperku. 

Výbor ZO ČZS Brušperk

Sraz ročníku 1957
Sobota 21. května 2022 v 17.00 hodin v restauraci Valaška. Informace na tel.: 603 322 530.

Gulášfest 2022 v areálu u hasičů
V sobotu 4. června 2022 se připravuje 4. ročník Gulášfestu v Brušperku, který proběhne 
v areálu u hasičů vedle škvárového hřiště. Hudba Golden Hits. Srdečně vás zveme všechny.

INFORMACE ZE SPOLKŮ
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Procházka po Brušperku a okolí
Sraz v neděli 15. května 2022 ve 14.00 hodin u sochy sv. Jana Nepomuckého na náměsơ  
J. A. Komenského v Brušperku. Cílem je projít se bez stanoveného tématu. Určeno pro 
všechny, od miminek v kočárku, pejskaře po důchodce. Trasu přizpůsobíme účastníkům.

Těší se na vás Radim Konkol

Po zarostlém chodníčku s Klubem českých turistů
Sobota 14. května 2022, sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed, odjezd autobusem.
Pěší trasa o délce 15 km, podle propozic pořadatele KČT Hukvaldy. Vede Ing. Ivana Gromo-
tovičová.  Na akcích jsou srdečně vítáni i nečlenové klubu. Změna programu vyhrazena.
Internet: kct.brusperak.cz  Lukáš Makúch

Pozvání na Noc kostelů 2022 v kostele sv. Jiří
Noc kostelů je mimo jiné pozváním všech lidí ke společnému setkávání a k objevování krásy 
křesťanských, výtvarných a architektonických pokladů. Je znamením živé spolupráce křes-
ťanských církví, která zaceluje rány vzniklé v minulých staleơ ch. 
Zvu vás již nyní na letošní doprovodný program v pátek 10. června 2022 od 18 hodin ve 
farním kostele sv. Jiří v Brušperku. Karel Javorek, farář

Čas plyne, vzpomínky zůstávají...
Dne 4. května 2022 by se dožil 100 let pan Vladimír Krupník. 
Dne 11. května 2022 uplynulo 28 let od jeho úmrơ . 
S láskou vzpomínají synové Vladimír a VraƟ slav s rodinami.

Smutná je vzpomínka na den narození, vzpomínka na toho, kdo už s námi není. Dne 
10. května by se dožil 70 let pan Rudolf Ranocha. Vzpomíná manželka Jaromíra s rodinou.

Dne 10. května 2022 by oslavil své 75. narozeniny pan Vladimír Chalupa. 
S láskou vzpomínáme.

Dne 14. května 2022 by se dožila 80 let naše maminka paní Jarmila Nevludová. S láskou 
vzpomíná náš taơ nek Václav s manželkou Libuší a dcery Jarmila a Marcela s rodinami.

Dne 25. května 2022 vzpomeneme 10. výročí úmrơ  paní Evy Brožové. 
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.  
Dcery Renáta a Jana s rodinami.
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PÁTEK 27. 5. OD 18.00
NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
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Z Lašského společenství a Lašské univerzity 
libovolného věku
Vzpomínáme. MAWIS – nanoobchod byl pokus o nefi nanční obchod s prvky virtuality. Bylo 
to hodně nadčasové. Stejně jako MAWIS první neprivaƟ zační fond, který s ơ m souvisel. 
Vedlo to i k epigramu: Nepředbíhej dobu mílovými kroky, vkročíš do neznáma a spadneš 
do bahna. 
Realizujeme. V Národním domě WSMK otevřené akƟ vity:
Kvantové fyziky, pokračování, cyklu.
Sahadza jóga, manželé Michalákovi, přednáška a cvičení.
Chi-kung, Miloš Šebela, přednáška a cvičení.
Co je proces, projekt a další po brušpersky? Milan Konečný, otevřený seminář.
Putováni Do Středu světa. TurisƟ ka se zakončením na Ranči U MAWISáka.
Další termíny budou upřesněny a rozšířeny podle přihlášených a zájmu.
Připravujeme. Publikaci Věci jsou jinač než se zdají aneb U nás v Kocourkově. Rádi přijme-
me náměty a případné spoluautorství.
Odpovídáme. Proč některé projekty nevyšly? Každá varianta je vyhrávající, jen je ji po-
třeba vhodně interpretovat. Nepřínosný projekt téměř neexistuje. Vždy to něco přinese. 
 Neúspěšný je ten, který ani myšlenkově nezačal.
Info: 775 872 789, konecny@lassko.cz, vývěsky ve městě a u zastávky Brušperk, Střed. 
Změna programu vyhrazena – termín, obsah, místo konání, případně rozšíření.

Milan Konečný, radosta

Bubnování v Národním domě 
V neděli 10. dubna rozezvučily Národní dům africké bubny djembe. Malí i velcí, začátečníci 
i pokročilí společně kombinovali rytmy a strávili příjemné chvíle s nádechem jiných kultur. 
Ty společně s afro tancem vyplnily nedělní večery pod vedením Marcely a Pavla v době, 
kdy obvykle probíhaly lekce s Mexičanem Manuelem. Ten se po čtyřměsíční pauze vráƟ l 
do Česka a v Brušperku opět pokračuje ve svých energií nabitých tanečních lekcích každou 
neděli v 19 hodin. Díky všem úžasným lektorům, kteří se do Brušperka sjíždějí nebo zde žijí 
a spojují tak naši komunitu. Radka Baracskai
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INFORMACE ZE SPORTU

V sobotu 11. června 2022 proběhne za podpory města 
Brušperka již 19. ročník X-RunTo Triathlonu Brušperk
Sobotní dopoledne bude od 10.00 hodin patřit žákům na traơ ch 0,2 km plavání – 4 km 
cyklo – 1 km běh. Odpoledne se pak pusơ  na trať 0,8 km plavání – 28 km cyklo – 4 km běh 
juniorská a seniorská kategorie. Bližší info na: www.triathlonbrusperk.cz

Jan Holanik, hlavní organizátor závodu

Tělocvičná jednota Sokol Brušperk
TJ Sokol Brušperk zve všechny zájemce o sportovní akƟ vity k využiơ  sportovišť v areálu 
místní sokolovny. K dispozici budou ve venkovních prostorách 3 tenisové kurty a 2 kurty 
pro nohejbal nebo volejbal. Uvnitř sokolovny je malá tělocvična vhodná pro badminton, 
nohejbal, volejbal, skupinová cvičení a jiné podobné akƟ vity. V budově je také zasedací 
místnost/klubovna, kterou je možné využít pro pořádání např. jazykových lekcí, pro činnost 
zájmových skupin a kroužků apod. V průběhu května by měla být všechna sportoviště plně 
k dispozici veřejnosƟ  mimo termíny, které jsou určeny pro činnost oddílů. Rezervace spor-
tovišť bude probíhat výhradně přes rezervační systém, který bude spuštěn od 1. května 
2022. Pro vytváření rezervací je potřeba se do systému zaregistrovat. Podrobnější informa-
ce najdete přímo v rezervačním systému.

Rezervační systém dostupný od 1. května 2022 na: hƩ ps://sokol-brusperk.isportsystem.cz.

Standardní ceny za nájem prostor:
Kurty  80 Kč / hodina
Tělocvična 120 Kč / hodina
Zasedací místnost  50 Kč / hodina

Jedná se o aktuální základní ceny pro běžné využiơ . V současné době bohužel nemůžeme 
garantovat jejich platnost pro celý rok 2022 a vyhrazujeme si možnost změny v souvislosƟ  
s vývojem cen energií. Pro jiná využiơ , např. komerční skupinová cvičení, pořádání turnajů 
a jiných hromadných akcí plaơ  individuální smluvní ceny po dohodě s pořadatelem.

TJ Sokol Brušperk se bude prezentovat kromě informací v Brušperském zpravodaji také 
na webu města Brušperk. Najdete tam základní a aktuální informace o činnosƟ  jednoty, 
o připravovaných akcích, informace pro zájemce o členství apod. Prezentace na webu měs-
ta je plánovaná od května 2022. V době uzávěrky tohoto čísla ještě nebyla ze strany ČOS 
potvrzena možnost využít pro webové stránky TJ Sokol Brušperk doménu sokol.eu, proto 
jsme uvítali nabídku města na využiơ  jeho webových stránek. Za tuto možnost vedení měs-
ta děkujeme! Má to své výhody, protože takto občané najdou informace o nás na jednom 
místě spolu s informacemi z města.

Kontaktní e-mail: brusperk@sokol.eu.
Jiří Ševeček, starosta TJ
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Zprávy z brušperského volejbalu
I přes jarní počasí a spoustu respiračních chorob děơ  chodí do volejbalového kroužku při 
ZŠ Brušperk v hojném počtu. Je nás už opravdu hodně, a tak jsme v hodinách mladších 
děơ  rozdělili kroužek do tří výkonnostních skupin a rozjeli jsme dlouhodobou soutěž. Na 
každém tréninku část hodiny věnujeme turnaji v přehazované a výsledky registrujeme do 
tabulky. Na konci školního roku soutěž vyhodnoơ me a všechny děƟ  odměníme. Starší po-
kračují ve vylepšování techniky a hrají miniturnaje mezi s sebou. Přivítali jsme mezi námi 
i jednoho ukrajinského spolužáka Denyse – je moc šikovný!

Účast v soutěžích
Proběhlo další kolo okresní soutěže čtverek. Tentokrát měl náš tým špatný den. Nic se ne-
dařilo, všechny zápasy jsme prohráli a sestoupili jsme do skupiny „B“. Čeká nás ale poslední 
kolo, a tak máme ještě šanci na reparát. Reprezentovali nás Tvarůžka, Gelnarová, Maršál 
M., Strak V.
Na rozdíl v soutěži trojek náš tým zahrál opravdu výborně! Skončil na 2. místě ve skupině 
„A“, získal 2 vítězství a prohrál jen s nejsilnějším týmem. Reprezentovali nás Gelnarová, 
Frydrych, Maršál V.
Členové volejbalového kroužku – Honza Frydrych, Vojta Strak, Pepa Adámek, Vojtěch Mar-
šál, Vojtěch Káňa, Kája Strak nás úspěšně reprezentují i v dalších soutěžích.
Tým mladších žáků v krajské soutěži šestkového volejbalu obsadil krásné 5. místo z 12 
účastníků!
V kvalifi kačním turnaji o účast na Mistrovství České republiky mladších žáků obsadili naši 
kluci krásné 3. místo ve své skupině (a celkově 15. místo z 35 týmů celé republiky!) a po-
stoupili do fi nálového turnaje v Hradci Králové 6.–8. 5. 2022. 

Táňa Capová, vedoucí kroužku

Společně s rodiči na turnaji v Kojeơ ně, kde náš tým mladších žáků postoupil na MR.
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Mistrovské zápasy SK Brušperk v květnu 2022
Muži „A“ – Krajský přebor

SO   7. 5. 2022 16.30 SK Brušperk – Slavia Orlová
SO 14. 5. 2022 16.30 Hlubina – SK Brušperk (doprava autem)
SO  21. 5. 2022 16.30 SK Brušperk – Háj ve Slezsku
SO  28. 5. 2022 17.00 Petřvald n. M. – SK Brušperk (doprava autem)

Muži „B“ – Městský přebor

NE    1. 5. 2022 15.30 Řepiště „B“ – SK Brušperk (bus ve 14.00 hod.)
NE    8. 5. 2022 13.15! SK Brušperk – Hrabová „B“
NE  15. 5. 2022 16.30 Polanka „B“ – SK Brušperk (bus v 15.00 hod.)
NE  22. 5. 2022 17.00 SK Brušperk – Michálkovice „B“
SO  28. 5. 2022 10.15 Gasc. Havířov „B“ – SK Brušperk (bus v 8.30 hod.)

Ženy – MSDŽ

NE    1. 5. 2022 11.00 Slovan Ostrava – SK Brušperk
NE    8. 5. 2022 16.30 SK Brušperk – Havířov
NE  15. 5. 2022 16.30 Český Těšín – SK Brušperk
NE  22. 5. 2022 13.30 SK Brušperk – Kopřivnice
SO  28. 5. 2022 17.00 Frýdek-Místek – SK Brušperk

Dorost – Krajská soutěž

NE    8. 5. 2022 10.00 SK Brušperk – Břidličná
SO  14. 5. 2022 10.00 Ostrava Jih – SK Brušperk
NE  22. 5. 2022 10.00 SK Brušperk – Heřmanice
NE  29. 5. 2022 14.45 Dolní Benešov – SK Brušperk (bus ve 12.50 hod.)

Žáci – Krajský přebor

SO    7. 5. 2022   9.00/10.45 SK Brušperk – Vřesina
NE  15. 5. 2022   9.30/11.15 Nový Jičín – SK Brušperk
SO  21. 5. 2022   9.00/10.45 SK Brušperk – MKF Karviná „B“
SO  28. 5. 2022 10.00/11.45 MFK Frýdek-Místek „B“ – SK Brušperk (hřiště Lískovec)

www.fotbalbrusperk.cz, www.fotbal-brusperk.cz  Lukáš Makúch

Kocourek Josef vám nabízí

•  Čištění koberců a sedacích souprav 
•  Půjčování stroje Kärcher  •  Mytí oken

Telefon: 606 363 300 nebo 731 490 561
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Mladé fotbalistky Brušperku ovládly presƟ žní turnaj
Fotbalistky starší přípravky vybojovaly úspěch, na který jen tak nezapomenou. Na turnaji 
ve SpyƟ hněvi neprohrály ani jeden zápas a v konečné tabulce skončily první.
V akci přitom byly takové 
týmy jako Sparta, Slavia, Ba-
ník Ostrava nebo slovenský 
Inter BraƟ slava. Ten byl mi-
mochodem jediným týmem, 
který Brušperk dokázal obrat 
o body, když jejich vzájemný 
souboj skončil bez branek.
„Chtěli jsme postoupit z os-
mičlenné skupiny, což by pro 
nás byl úspěch. To se nám 
povedlo a všechno ostatní 
už pro nás bylo bonusem. 
No a nakonec jsme skončili 
první,“ usmál se trenér týmu 
Zdeněk Morys.
Na turnaji startovalo celkem 16 týmů. „My jsme odehráli jedenáct zápasů, všechny body 
se sčítaly,“ uvedl Morys, jehož tým v základní skupině nejprve porazil 2:0 Spartu a v další 
fázi turnaje, v podstatě v souboji o první místo, i Slavii, nad kterou Brušperk zvítězil 3:1. 
„Pro holky to bylo hodně presƟ žní, mají z toho velký zážitek. Na to, proƟ  jakým týmům 
nastoupily, a že je ještě dokázaly porazit, se jen tak nezapomene. Hodně silné to bylo i pro 
nás trenéry,“ přiznal Zdeněk Morys.
Trenér brušperských dívek byl na svůj tým náležitě hrdý. „Holky ukázaly bojovnost. Samy 
sobě si dokázaly, že se mohou rovnat i domácím velkoklubům. Turnaj nám ale taky ukázal, 
na čem ještě musíme zapracovat a co je třeba zlepšit,“ uvědomuje si kouč Morys.
V příšơ ch týdnech brušperské dívky čekají i další turnaje, řada z nich bude taky doplňovat 
chlapecké týmy. „Ještě holek nemáme tolik, tady nás tlačí bota. Na druhou stranu víme, že 
práci děláme dobře, protože už od nás vzešlo pár dobrých fotbalistek, které si pak zahrály 
nebo ještě hrají za ostravský Baník, což je klub, který reprezentuje náš kraj v celorepubli-
kových soutěžích,“ říká Morys, jenž měl na turnaji k dispozici deset fotbalistek, přičemž 
dvě z nich začaly s kopanou teprve před pár dny. „I tak nám ale pomohly, mohly si zahrát 
všechny,“ pochválil svůj tým Morys.
Brušperská starší přípravka dívek trénuje dvakrát týdně, vždy v úterky a čtvrtky. „Holky to 
baví a chtějí přitáhnout i další dívky do týmu, aby se nestalo, že ve dvanácƟ  nebo třinácƟ  le-
tech už nebudou mít spoluhráčky a budou muset odejít jinam. To ony toƟ ž nechtějí, chtějí 
zůstat u nás v Brušperku. Zároveň bychom rádi pozvali i nové zájemkyně o fotbal, které rádi 
uvidíme na trénincích, konkrétně pak hlavně dívky od pěƟ  do třinácƟ  let,“ uzavřel Morys.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
Ve spolupráci s fi rmou Marius Pedersen, a. s., bude za dodržení proƟ epidemických opatře-
ní proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácnosơ .
Sobota 14. května 2022 – parkoviště u rekreační vodní nádrže – 7.30 až 14.00 hodin
Příjezd aut je umožněn jednosměrně pouze z ulice Borošínská. 
Doprava je usměrňována pověřenými pracovníky města ve spolupráci s Policií ČR.
Bezplatně můžete odevzdat: olejové automobilové fi ltry, plechovky se zbytky barev, mono-
články, autobaterie, zářivky, výbojky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky příprav-
ků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmeƟ cké přípravky, vyjeté motorové oleje, ředidla, 
mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelínou, 
barvami znečištěné texơ lie, fotochemikálie, ojeté pneumaƟ ky, obaly od sprejů, televizory, 
rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, 
kočárky, křesla, gauče, jedlé oleje a tuky atd.
Nebude přijímán: klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty. Vzhle-
dem k účinnosƟ  zákona o léčivech nebude přijímán odpad nepoužitelných léčiv. Nepoužitá 
léčiva odevzdejte v lékárnách!

Sběry jsou ve městě každo-
ročně organizovány šestkrát 
ročně. Není tedy důvod, aby 
něco z uvedených odpadů 
skončilo v popelnicích, kam-
nech nebo dokonce ve volné 
přírodě.
Věříme, že této příležitosƟ  vy-
užijete. Za přispění k ochraně 
životního prostředí vám dě-
kujeme.
Svoz pro občany starší 70 let 
a občany se zdravotním 
posƟ žením (TP, ZTP a ZTP/P)
Pouze pro osamocené ob-
čany, bez rodinných přísluš-
níků! Svoz zajisơ  Pracovní 
skupina města po předchozí 
domluvě na tel. č.: 591 144 
457 ve dnech: pondělí a stře-
da 8.00–11.30, 13.00–17.00, 
čtvrtek 13.00–15.00, pátek 
8.00–11.30, nejpozději však 
tři dny před svozem.

Petr Urbanec, tajemník 
Městského úřadu Brušperk

Sběrné dvory, s. r. o.
Výkup druhotných surovin

CENTRÁLA: Ostravská 103, Sviadnov
Tel.: 558 655 075, tel/fax: 558 655 607

SBĚRNÉ DVORY BRUŠPERK
Jožky Matěje 515, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 441

Nově celoroční provozní doba:
Pondělí – čtvrtek  8.00–16.00
Pátek  10.00–16.00
Sobota první v měsíci  8.00–12.00

Výkup autobaterií 10 Kč / kg

Sběrné dvory Bahno, Svazarmovská 88, tel.: 558 434 321
Sběrné dvory Frýdlant n. O., Okružní ulice, tel.: 603 740 642

E-mail: sbernedvory@seznam.cz
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Městský úřad Brušperk, K Náměsơ  22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk-mesto.cz, e-mail: urad@brusperk-mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, telefon: 558 666 271
www.infobrusperk.cz, e-mail: info@brusperk-mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU, INZERCE, ÚPRAVY OBRÁZKŮ.
ZASLÁNÍM PŘÍSPĚVKU VYJADŘUJETE SVŮJ SOUHLAS SE SMĚRNICÍ PRO VYDÁVÁNÍ BZ.

Předsedkyně RR: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Mgr. Kateřina Knopová, Mgr. Tomáš Kocourek, 
Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický Ɵ sk územního samosprávného celku. Vydává město Brušperk, 
náklad 1 750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366. Zpravodaj najdete na inter-
netových stránkách: www.brusperk-mesto.cz. Telefon MěÚ Brušperk: 59 11 444 51, IC Brušperk: 
558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky 
nebo doručit osobně do IC Brušperk. Příspěvky dodané po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. 
Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. Sazba: Kateřina Hoferková. Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s.

Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu – sobota 18. června 2022
Parkoviště u rekreační vodní nádrže od 7.30 do 14.00 h. Příjezd pouze z ulice Borošínská. 

Svoz komunálního odpadu
Svozová oblast A – středa 4. a 18. května 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – středa 11. a 25. května 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Ná-
břeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní.

Svoz BIO odpadu
Svozová oblast A – pondělí 2., 16. a 30. května 2022
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Marơ nka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, 
Krátká, K Náměsơ , K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. A. Komenského, Novo-
sady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.
Svozová oblast B – pondělí 9. a 23. května 2022
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, 
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, 
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v květnu
Úterý 3., 31.: ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. A. Komenského, K Náměsơ , Klepary, Kostelní, 
Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.
Úterý 10.: ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 17.: ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šípko-
vá, U Tří lip, Zahradní.
Úterý 24.: ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Marơ nka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná.
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